

# 三民主義要集論



[三民主義要集論\\_下载链接1](#)

著者:孙中山

出版者:

出版时间:

装帧:

isbn:9789571400013

民族主义，民权主义，民生主义

作者介绍:

孙中山（1866~1925），广东香山（今中山）人。我国近现代民主革命家。本名孙文，谱名德明，字载之，号日新，又号逸仙，幼名帝象。他在流亡日本时，曾有一个广为人知的化名“中山樵”，因此人们惯称他为孙中山。

1905年，成立中国同盟会，发动一系列反对清政府的武装起义。1911年辛亥革命后，被推举为中华民国临时大总统。1913年，发起反袁的二次革命。1921年，在广州组织军政府，任非常大总统。1924年，发起第一次国共合作。1925年3月12日，孙中山在北京病逝，终年59岁。1940年，当时的国民政府通令全国，尊称其为“中华民国国父”。

o

孙中山早年接受教会教育，对世界局势具有深刻的认识。他是最早提倡以暴力推翻满清统治、建立民国的革命者之一，“起共和而终帝制”。他提出的“三民主义”、“五权宪法”等政治纲领影响极为深远。晚年推行联俄容共政策，促进了中国共产党的发展，是海峡两岸都非常敬重的革命先行者。

目录:

[三民主義要集論 下载链接1](#)

标签

政治

国父遗训

中国

评论

总统万岁。

[三民主義要集論 下载链接1](#)

书评

孙中山并不反对共产主义，相反，认为共产主义即民生主义，但他并不主张通过马克思倡导的方式，即阶级斗争来实现共产主义，阶级斗争只能解决分配问题，并不能解决贫穷问题，所以主张借用外力发展实业先解决贫穷问题。  
中国需要一个强有力的政府，但政府的权力必须能够得到监督...

在图书馆找蒋有关的书，却发现了这本几乎被国人遗忘的国父的书。孙写的文章其实还有不少，不过这个书应该是他最著名的

《三民主义》有很多的版本，这个版本没有任何注释，也没有任何的彩图，没有任何别的废话。大多数的人，只知道三个名词，其实不甚了了。从我的感觉，其实都...

---

“革命尚未成功，同时仍需努力”是国父孙中山对中国革命者的勉励。孙先生一生致力于中华民族的解放事业和经济文化发展，三民主义成为了中国资产阶级革命者的信仰，无数仁人志士在三民主义的指导下为中华民族的解放事业奋斗终生。

---

民族主义：没有对本民族的认同和崇拜，便不能在世界上生存。民族主义是世界主义的基础。民族主义若不巩固，世界主义也不能发达。不建立对本民族的自信而一味拥抱世界，实在是舍本逐末，终将自取灭亡。是以外人对我虽善，若故土不振，仍不免受人小觑。中国民族走到崩溃的边缘，...

---

民族主义——

用中国的政治历史来证明，中国人说王道是顺乎自然，换一句话说，自然力便是王道。

用王道造成的团体，便是民族。武力就是霸道，用霸道造成的团体，便是国家。

所以我们晓得政治压迫的厉害，还要晓得经济的压迫更厉害。

世界上的国家，拿帝国主义把人征服了，要...

---

孙中山的三民主义具体地说就是民族主义、民权主义、民生主义，这是他的救国治国的方针和政策。这本书是直接把孙先生的讲演的谈话直接辑录的第一手的材料，实在是非常宝贵。尊重材料的本来面目才能让后人真正的了解前人的思想。这是对前人和后人的最大最终，因为这是敬畏历史，...

---

1924年3、4月间，孙中山在广州国立高等师范学校，就民权主义发表了一系列演讲。

演讲前后共有六讲，孙中山在演讲中对民权主义的许多问题进行了深入的阐释。

孙中山认为，人类历史经历了气力时代、神权时代、君权时代，现在已进入民权时代，应顺应世界之潮流，还可缩短...

初三的时候买了这本书，然后从初三到高中就看了好像有三四次。但是每次都没有看完，每次都会卡在民权主义那里。（有一次直接跳到民生看了，但也没看完）后来到了现在大学，知识储备多了，也就看得下了。  
看这本书我觉得最重要的是对比和思考。对比看他的主义本身怎么样？在当时...

[三民主義要集論](#) [下载链接1](#)